

3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом

В преддверии памятной даты - Дня солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября) для школьников 7-8 классов образовательных учреждений МР «Княжпогостский» в МАУ «Княжпогостское РДК» прошёл показ документального фильма «Выбор» из цикла «Россия без террора». Перед показом фильма с профилактической беседой на тему антитеррористической безопасности молодёжи и противодействия идеологии терроризма выступил секретарь Антитеррористической комиссии МР «Княжпогостский» Станко Сергей Иванович.

Хотя в целом наш регион, несмотря на свою многонациональность, в плане террористических и

экстремистских настроений вполне спокоен, это совсем не значит, что можно расслабиться. Границ у этих преступлений нет, тем более в сети Интернет. С помощью соцсетей террористы вербуют и воспитывают новых сторонников, готовят теракты в любой точке планеты.

Самое главное, что мы должны осознать в этот день солидарности в борьбе с терроризмом – угроза терроризма касается абсолютно всех, независимо от национальности, гражданства, вероисповедания, возраста и пола. Терроризм, несомненно – преступление против всего человечества. Все люди в любой момент могут стать жертвами терактов, если не сплотятся против данной угрозы, не объединятся в борьбе с ней.



